
годовой ОТЧЕ 
п о ИСПОЛНЕНИЮ КАЛЕНДАРНОГО ПЛАНА РЕАЛИЗ 

УТВЕРЖДАЮ 
Заместит^ь глры администрации 
Пермского ]\^ици)п[ального округа, 

штеяь адпатта 
1ИИ мтниЬйпального округа 

1АЛ зНОИ ПРОГРАММЫ 
«Совершенствование муниципального управления Пермского муниципального округа» 

по состоянию на 1 января 2024 года 

Наименование 
муниципальной 

программы/ 
подпрограммы/ 

перечень мероприятий 
(и входящих в их состав 

событий (действий) 

Показатель 
муниципальной программы 

Показатель 
муниципальной подпрограммы 

Бюджетные ассигнования, 
тыс. руб. 

Срок 
выполнения 

(наступления) 

Информация 
об исполнении 
на 01.01.2024 

Наименование 
муниципальной 

программы/ 
подпрограммы/ 

перечень мероприятий 
(и входящих в их состав 

событий (действий) 

Наименование Значение Наименование Значение План Факт 

Срок 
выполнения 

(наступления) 

Информация 
об исполнении 
на 01.01.2024 

1 2 3 • • 4 5 6 7 8 9 
Муниципальная 
программа 
«Совершенствование 
муниципального 
управления Пермского 
муниципального 
округа» 

Доля 
муниципальных 
служащих 
администрации . 
Пермского . 
муниципального 
округа, 
прошедших . 
обучение 

25 %. 

. . . . f 

329 143,24 326 964,68 31.12.2023 Исполнение 
показателя составило 
26% (обучено 57 
человек при плане 54 
человека) 
Показатель выполнен 
на 104 % к годовым 
значениям. 
Исполнение по 
расходам составило 
99,34% Не освоено 
средств на сумму 



Количество 
социально 
значимых 
проектов, 
направленных на 
решение 
вопросов 
местного 
значения, 
реализованных 
ТОС, 
инициативными 
группами, 
С01Ж0, 
старостами 
сельских 
населенных 
пунктов с 
привлечением 
средств из 
бюджетов 
разных уровней 
и(или) 
внебюджетных . 
источников • 
Доля граждан, 
использующих 
механизм • 
получения , 
муниципальных 
услуг в • 
электронной : 
форме • " • • •; 

5 ед. 

56% 

2 178,56 тыс. руб., в 
том числе по 
администрации ПМО 
16,2 т. р., по ТУ и 
МКУ, 
подведомственные 
ТУ 2 162,36 т. р. 

31.12.2023 10 ед. 
Показатель выполнен 
на 200 % к годовым 
значениям. 

31.12.2023 88 % . Показатель 
выполнен на 157 % 
к годовым 
значениям! . . .. 



Подпрограмма 1 
«Создание условий для 
совершенствования 
муниципального 
управления Пермского 
муниципального 
округа» 

Доля посетителей 
официального сайта 
Пермского 
муниципального 
округа, от 
численности 
жителей на 1 
января отчетного 
года (128215 чел.) 

Количество 
номеров 
муниципальной 
газеты «Нива» 
Общее количество 
подписчиков в 
официальных 
группах 
социальных сетей 
Пермского 
муниципального 
округа " 
Доля 
архивохранилищ, 
отвечающих 
нормативным 
требованиям 
Доля социально-
правовых запросов 
исполненных в 
установленные 
сроки архивом 
Пермского 
муниципального 
округа .. г .. . , 
Участие в судебных 
заседаниях 

не менее 
80%. 

не менее 
52 ед. 

14000 
чел. 

не менее 
97% 

100 % 

не менее 
• 80% •• 

172412,47 171 779,28 31.12.2023 

31.12.2023 

31.12.2023 

31.12.2023 

31.12.2023 

31.12.2023 

166% (212 383 чел.) 
Показатель выполнен 
на 207 % к годовым 
значениям. 
Исполнение по 
расходам составило 
99,63%, не освоено 
633,19 тыс. руб. в 
том числе по 
администрации ПМО 
в сумме 16,2 т.р., и 
617,0 т.р. по ТУ 
администрации ПМО 
52 ед. 
Показатель выполнен 
на 100 % к годовым 
значениям. 
18 222 чел. 
Показатель выполнен 
на 130 % к годовым 
значениям. 

97,4 % 
Показатель выполнен 
на 100,4 % к годовым 
значениям. 

100%. 
Показатель выполнен 
на 100 % к годовым 
значениям. 

87,7. 



Показатель выполнен 
на 109,6 % к 
годовым значениям. 

Основное мероприятие 
«Формирование 
антикоррупционной 
1^льтуры, образования 
и воспитания» 

417,85 417,85 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Повышение 
квалификации 
мупициппальпых 
служащих 
администрации 
Пермского 
муниципального 
округа» 

417,85 417,85 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Проведение 
мониторинга 
эффективности 
антикоррупционных мер 
на территории 
Пермского 
муниципального 
округа» . 

0,0 0,0 Мероприятие 
проводится один раз 
в три года 

Основное мероприятие 
«Совершенствование 
системы 
муниципального 
управления Пермского 
муниципального 
округа» . 

8 395,03 8 395,03 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% •• . 

Мероприятие. 
«Формирование, 
хранение, учет, и 
использование 
архивных документов» 

• • ' . 

7 571,93 • 7 571,93 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 



Мероприятие, 
«Обеспечение хранения, 
комплектования, 
учета и 
использования 
архивных 
документов 
государственной 
части документов 
архивного 
фонда Пермского края» 

823,1 823,1 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Основное мероприятие 
«Информирование 
населения о 
деятельности органов 
местного 
самоуправления» 

23 138,92 23 138,92 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Обеспечение 
деятельности (оказание 
услуг, выполнение 
работ) муниципальных 
учреждений 
(организаций)» 

11 103,67 11 103,67 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Субсидии на 
возмещение затрат по 
опубликованию 
муниципальных 
правовых актов)» 

12 035,25 12035,25 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Основное мероприятие 
«Обеспечение 
деятельности органов 
местного 
самоуправления» 

135 941,23 . 135 308,04 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
99,53%, не освоено 
633,19 тыс. руб. в • 
том числе по 
администрации ПМО 
в сумме 16,2 т. р., и 
617,0 т. р. по ТУ 
администрации ПМО 



Мероприятие. «Глава 
муниципального округа 
- глава администрации 
Пермского 
муниципального 
округа» 

6 484,33 6 484,33 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Содержание органов 
местного 
самоуправления 
Пермского 
муниципального 
округа» 

128 539,18 127 905,99 В течение 
года 

Исполнение 
составило 99,51%, не 
освоено средств на 
сумму 633,19 т. р. 

Мероприятие. 
«Представительские 
расходы и расходы на 
мероприятия» 

430,12 430,12 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«KoHiQ'pc городских и 
муниципальных округов 
Пермского края по 
достижению наиболее 
результативных 
значений показателей 
управленческой 
деятельности» 

277,5 277,5 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие 
«Составление 
протоколов об 
административных 
правонарушениях» 

130,60 130,60 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% - • 

Мероприятие 
«Осуществление 
полномочий по 
созданию и организации 
деятельности • 
административных 
комиссий»' 

79,50 79,50 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 



Основное мероприятие 
«Цифровое 
муниципальное 
управление» 

4 519,44 4 519,44 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие 
«Приобретение 
программного 
обеспечения и 
продление прав их 
использования» 

4 519,44 4 519,44 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Подпрограмма 2 
«Содействие развитию 
институтов 
гражданского 
общества и 
общественных 
инициатив» 

Количество ТОСов 
на территории 
Пермского 
муниципального 
округа 

не менее 
55 ед. 

14 341,70 14 341,70 31.12.2023 58 ед. 
Показатель выполнен 
на 105,4 % к годовым 
значениям. 
Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Подпрограмма 2 
«Содействие развитию 
институтов 
гражданского 
общества и 
общественных 
инициатив» 

Количество 
организованных 
администрацией 
совместно с СО 
1ЖО социально 
значимых 
мероприятий 

30 ед. 

14 341,70 

31.12.2023 32 ед. 
Показатель выполнен 
на 106,7 % к годовым 
значениям. 

Подпрограмма 2 
«Содействие развитию 
институтов 
гражданского 
общества и 
общественных 
инициатив» 

Количество 
ветеранов, 
обученньсс 
компьютерной 
(мобильной) 
грамотности 

50 чел. 

14 341,70 

31.12.2023 342 чел. 
Показатель выполнен 
на 684% к годовым 
значениям. 

Подпрограмма 2 
«Содействие развитию 
институтов 
гражданского 
общества и 
общественных 
инициатив» 

Количество СО 
НКО, внесенных в , 
реестр СО НКО -
получателей 
поддержки . 

3 ед. 

14 341,70 

31.12.2023 3 ед. 
Показатель выполнен 
на 100 % к годовым 
значениям. 



Основное мероприятие 
«Развитие 
территориального 
общественного 
самоуправления и 
общественных 
инициатив» 

11 036,12 11 036,12 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Софинансирование 
проектов 
инициативного 
бюджетирования» 

7 921,19 7 921,19 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Проект ИБ «Безопасное 
детство» д. Мартьяново 

623,00 623,00 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Проект ИБ «Выше 
радуги» п. Сылва 

738,92 • 738,92 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Проект ИБ «Баскетбол 
на звездном поле» 
д. Мартьяново 

815,0 815,0 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Проект ИБ «Они не 
вернулись из боя» 
с. Курашим 

1 800,0 1 800,0 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Проект ИБ «Светлая 
Мось-уличное 
освещение в д. Большая 
Мось» д. Большая Мось 

• • 

1 494,27 • 1 494,27 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Проект ИБ «Безопасные 
дороги» 
с. Башкултаево 

1 200,00 . 1 200,00 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило. 
100% 

Проект ИБ «Я, ты, он, 
она - в доме всем нужна 
вода!» с. Платошино 

1 250,00 • 1 250,00 31.12.2023 Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие 
«Создание условий для 
разветия 
территориального 
общественного 

• • . • ; 

• 

3 012,57 • 3 012,57 В течение 
года 

Исполнение по . • 
расходам составило 
100% 



самоуправления, 
местных сообществ и 
общественных 
инициатив» 
Мероприятие. 
«Конкурс городских и 
муниципальных округов 
Пермского края по 
достижению наиболее 
результативных 
значений показателей 
управленческой 
деятельности» 

102,36 102,36 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Основное мероприятие 
«Взаимодействие 
органов власти и 
гражданского 
общества» 

3 305,58 3 305,58 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Создание условий для 
социальной интеграции 
инвалидов и их участие 
в жизни общества» 

1 008,26 1 008,26 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Содействие в защите 
интересов ветеранов и 
граждан пожилого 
возраста» 

2 297,32 2 297,32 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% . • 

Подпрограмма 3 
«Гармонизация 
межнациональных и 
межконфессиональны 
X отношений на 
территории Пермского 
муниципального 
округа» 

Доля граждан, 
положительно 
оценивающих 
состояние 
межнациональных 
отнощений в 
Пермском 
муниципальном 
округе, от общей 
численности 
опрошенных 

не менее 
- 80 % 

396,68 396,68 31.12.2023 84,3%. 
Показатель выполнен 
на 105 % к годовым 
значениям. 
Исполнение по 
расходам составило 
100% 



Доля граждан, 
положительно 
оценивающих 
состояние 
межконфессиональ 
ных отношений в 
Пермском 
муниципальном 
округе, от общей 
численности 
опрошенных 

не менее 
80% 

31.12.2023 91,7 %. Показатель 
выполнен на 114,6 % 
к годовым 
значениям.. 

Выпуск 
информационных 
материалов, 
проведение и 
участие в 
мероприятиях, 
направленных на 
укрепление 
межнационального 
и 
межконфессиональ 
ного согласия 

не менее 
2 ед. 

31.12.2023 2ед. 
Показатель выполнен 
на 100% к годовым 
значениям. 

Выпуск 
информационных 
материалов, 
проведение и 
участие в 
мероприятиях, 
направленных на 
укрепление 
межнационального 
и 
межконфессиональ 
ного согласия 

Основное мероприятие 
«Профилактика 
межнациональных и 
межконфессиональных 
конфликтов на 
территории Пермского 
муниципального 
округа» ^ 

396,68 396,68 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Разработка и • 
изготовление продукции 
патриотического 
воспитания» 

146,90 146,90 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Мероприятие. 
«Проведение 
мониторинга состояния 
межнациональньпс и ' 

199,78 199,78 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 



межконфессиональных 
отношений 
(социологические 
опросы)» 

Мероприятие. 
«Выпуск 
информационных 
материалов, проведение 
и участие в 
мероприятиях, 
направленных на 
укрепление 
межнационального и 
межконфессионального 
согласия» 

50,00 50,00 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
100% 

Подпрограмма 4 
«Обеспечение 
деятельности органов 
местного 
самоуправления и 
муниципальных 
казенных учреждений 
Пермского 
муниципального 
округа» 

Доля рабочих мест 
в органах местного 
самоуправления и 
муниципальных 
казенньсс 
учреждений 
Пермского 
муниципального 
округа, 
обеспеченных 
исправными 
компьютерной и 
оргтехникой, 
антивирусной 
защитой 

100 % 141 992,40 140 447,03 31.12.2023 100%. 
Показатель выполнен 
на 100 % к годовым 
значениям. 
Исполнение по 
расходам составило 
98,91%. Не освоено 
1 545,37 тыс. руб. по 
МКУ, 
подведомственных 
ТУ администрации 
ПМО 

Доля исполненных 
заявок на 
предоставление 
транспортных 
средств 

100% 31.12.2023 100%. 
Показатель выполнен 
на 100 % к годовым 
значениям. 

Основное мероприятие 
«Обеспечение 
деятельности 

141992,40 140 447,03 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
98,91%. Не освоено. 
1 545,37 тыс. руб. по 



муниципальных 
казенных 
учреждений» 

МКУ, 
подведомственных 
ТУ администрации 
ПМО 

Обеспечение 
деятельности 
(оказание услуг, 
выполнение работ) 
муниципальных 
учреждеьгай 
(организаций) 

141 992,40 140 447,03 В течение 
года 

Исполнение по 
расходам составило 
98,91%. Не освоено 
1 545,37 тыс. руб. по 
МКУ, 
подведомственных 
ТУ администрации 
ПМО 


